

美化工程竣工 武吉免登路换新貌

(八打灵再也22日讯)武吉免登路的人行道出现破损的表面，该处多个地方可以见到积水，情况非常糟糕，最终指定的承包商在拖延了4个月后于3月尾开工，并在本月7日终于完成了美化工作。

吉隆坡市政局咨询委员梁爱君发文告指出，自2023年12月起，她注意到沿著武吉免登路的人行道出现了这些破损的表面，她立刻向在吉隆坡市政局景观部门提出意见并要求此部门赶紧采取行动。经过3个月后，美化工作似乎花了很多时间还无法开工。

武吉免登国会议员办公室也收到同样的投诉，当地商家都逐一的要求加快美化工作。

她说，目前沿著武吉免登路，人行道上碍眼的表面都种满了树以绿化此处，树木的品种是Pelawan Putih (Tristaniopsis Whiteana)。

无论如何，也是直辖区妇女组主席的梁爱君对美化工作延误感到不满。

她认为，相关承包商应该被列入黑名单。如果市政局将一项工作授予承包商，承包商应该尽最大努力并专业的在给与的时间内完成此项目。如果他们不认真，不负责任并不能按预期完成工作，就不要接受这份工作。

梁爱君说，吉隆坡市政局应该将这些承包商列入黑名单。把施工机会给其他有能力有资格的承包商来进行工作。

不认真承包商列黑名单

她承若将在会议上提出此事，未按预期交付工作的不认真承包商必须被列入黑名单。

她也说，武吉免登是其中之一繁忙的旅游区，当地政府必须尽最大努力维护公共区域以吸引游客。在这个时期，公共区域的整洁与良好维护至关重要，因为它们直接影响著游客的



■ 梁爱君（左起）、武吉免登国会议员方贵伦助理李明康和方国升巡视人行道破损处。
(梁爱君提供)

体验和印象。

为此，她强调，政府有责任采取有效措施，确保公共区域的质量，以吸引更多游客并促进旅游业的可持续发展。

此外，武吉免登居民代表委员会主席方国升也建议提升公共区域的安全性，这也是吸引游客的关键因素。游客在旅行过程中注重安全感，政府需要加强治安措施，确保公共区域的安全和秩序。

“此外，加强巡逻可以有效提升游客的安全感，增加他们的满意度和信任度。”

也是直辖区行动党委员的方国升补充，政府在旅游高峰期必须发挥重要作用，全力维护公共区域的品质和形象。

他指出，这不仅有利于提升游客的体验和满意度，也是促进旅游业持续发展的关键举措。通过有效的措施和投入，政府可以为旅游业的繁荣和国家经济的增长做出重要贡献。（TSI）